
Timestamp Email Address Score A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.                                                                                                अ. कृपया यह पुिçट करɅ ͩक  इस सवȶ¢ण का उƣर पहलȣ और एक हȣ बार दे रहे हɇ । B) Age:                                                                                                                                                                                                                                                      आ. आयु:C) College Name:                                                                                                                                                                         इ. महाͪवɮयालय  का नाम:D) Gender: .                                                                                                                                                                                                                          ई. ͧलगं  : E) What degree program are you pursuing now?                                                                                                                                                उ. आप अब ͩकस ͫडĒी  (उपाͬध ) कȧ पढाई कर रहे हɇ ?F) What subject area are you currently pursuing?                 ए. आप वत[मानमɅ ͩकस ͪवषय  ¢ेğ से सबंंͬधत  हɇ?1. How much of the syllabus was covered in the class?                                                                                             १. क¢ा मɅ ͩकतने पाठयĐम  (ͧसलॅबस ) कवर ͩकया गया था?2. How well did the teachers prepare for the classes?                                                                                  २. क¢ाओ के ͧलए ͧश¢क ने ͩकतनी अÍछȤ तरह से तैयार ͩकया है ?3. How well were the teachers able to communicate?                                                                                                                                                                                  ३. ͧश¢क  सवंाद करने मɅ ͩकतने स¢म है? 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as                                                                                         ४. ͧश¢ण Ǻिçटकोण  से ͧश¢कɉ को सबसे अÍछा बताया जा सकता हɇ ?5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.                                                                                                                       ५. ͧश¢कɉ ɮवारा आ◌ा◌ंतǐरक  मलूया◌ा◌ंकन ĤͩĐया  कȧ Ǔनçप¢ता 6. Was your performance in assignments discussed with you?                                                                                                           ६. काय [  मɅ अपने Ĥदश[न पर  आपके साथ चचा[ कȧ गई थी7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.                                                                                                    ७. आपके सèंथान Ĥͧश¢ण (इटंन [ͧ शप ), छाğ ͪवनीमय (एÈसɅज), ¢ेğ कȧ याğा (फȧãड ͪवझीट ) के अवसरमे रͬच  होते है ।8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth                                                                                      ८. आपके सांèथान मɅ ͧश¢ण और सलाह ĤͩĐया  आपको स£ंाना×मक, सामािजक  और भावाना×मक ͪवकास मɅ सुͪ वधा  Ĥधान करता है ।9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.                                                                                          ९. सèंथान सीखने और बढने के ͧलए  ͪवͧभÛन  अवसर Ĥदान करता है10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.                                                                                                      १०. ͧश¢कोने  ने आपको अपेͯ¢त  द¢ताओ,ं पाठयĐम  के परȣणामɉ और काय [Đम  के परȣणामɉ के बारे मɅसूͬ चत ͩकया है                                                                                                    11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.                                                                                                                     ११. आपके गुǽ आपके ͧलए  एक Ǔनयत काय [  साथ एक आवæयक अनुवतȸ  काय [वाई  कराता हɇ12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.                                                                              १२. ͧश¢क उदाहरणɉ और अनुĤयोगɉ के माÚयम से अवधारणाओ ंको दशा[ते  हɇ13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.                                                                                              १३. ͧश¢क आपकȧ ताकत कȧ पहचान करतɅ हɇ और आपको चुनौǓतयɉ के सहȣ èतर Ĥदान करने के साथ Ĥो×साǑहत करते हɇ14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them                                                                          १४. आपके ͧश¢क आपकȧ कमजोरȣयɉ कȧ पहचान करने मɅ समथ[ हɇ और आप उनको दरू  करने मɅ सहायता करते हɇ15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.                     १५. सèंथान ͧश¢ण – ͧश¢ा ĤͩĐया  कȧ Ǔनगरानी,समी¢ा और Ǔनरतंर गुणवƣा सधुार मɅ छाğɉ को सलंÊन करने का Ĥयास करता हɇ16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participativelearning and problem solving    methodologies for enhancing learning experiences.                           १६. सèंथान / ͧश¢क छाğ कɅ Ǒġत  पÚदǓतयɉ का Ĥयोग करतɅ हɇ, जैसे  ͩक अनुभवा×मक ͧश¢ा, सहभागीͧश¢ा और सीखने के अनुभव को बढाने के ͧलए समèया सलुझाने के तरȣके17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.                                                                                     १७. ͧश¢क आपको अǓतǐरÈत गǓतͪवͬधयɉमे  मɅ भाग लेने के ͧलए  Ĥो×साǑहत  करते हɇ18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.                              १८.सèंथान / ͧश¢कɉ åदारा रोजगार कȧ दǓुनया  के ͧलए  तैयार करने के ͧलए   åयवहार कुशलता  (साÝटकौशल ), जीवन कौशल  और रोजगार योÊयता कौशल  का आकलन करने या समझाने का Ĥयास हुआ हɇ                                     19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.                                  १९. सीखाने के समय ͩकतने ͧश¢कɉ का ĤǓतशत  एलसीडी Ĥ¢ेपक (ĤोजेÈटर), मिãटमीͫडया  इ×याǑद  जैसेसचूना एव सĤेंषण तकनीक (आईसीटȣ) का उपयोग करते हɇ20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.                                                                     २०. आपके सèंथान मɅ ͧश¢ा-ͧश¢ण ĤͩĐया कȧ समĒ गुणवƣा बहुत अÍछȤ हɇ21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution                                                                                                     २१. आपके सांèथान मɅ समĒ ͧश¢ण-ͧश¢ा (सीखने) के अनुभव को बेहतर बनाने के ͧलए  तीन ͪवचार  /सझुाव दɅ।                                                                                                

6/2/2020 20:58:45 patilss121@gmail.com Yes    (अ) हाँ 22 Garware Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
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6/3/2020 14:30:07 www.vaishnathorat1803@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1:- they (teachers) should friendly with us 
2:- giving practical observation to easily get the concept 
3:- weekly test 

6/3/2020 14:32:51 aishp1505@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 1 – Rarely        बहुत कम 1 – Rarely           बहुत कम 1– Rarely        बहुत कम 0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 0 – Strongly disagree    दढृतापूव [क असहमत1 – Very little     बहुत कम 0 – Strongly disagree       दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम0 – Strongly disagree      दढृतापूव [क असहमतBuild better classrooms

6/3/2020 14:39:01 anikethvj727@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Gerware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत1 – Rarely        बहुत कम 3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 0 – Never    कभी नहȣं 1 – Disagree      असहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ Other than the syllabus teachers should teach other topics which will be useful to students. Institute should take students feedback to improve their teaching quality. 

6/3/2020 14:42:39 kumbharrushi22@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 1 – Rarely           दलु [भ 1 – Marginally      मामलूȣ 0– Strongly disagree  Ǻढतापूव [क असहमत1 – Rarely        बहुत कम 1 – Rarely           बहुत कम 1– Rarely        बहुत कम 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 1 – Disagree      असहमत 0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं3 – Agree सहमत 0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम1 – Disagree       असहमत Teachers should be strict with students ...And the security of the institute is not good ...so many students are bunk classes n Doing Timepass behind the class... 

6/3/2020 14:45:07 snehalkathale2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Mes abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतUes technology 

6/3/2020 14:47:35 nehalele2@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 agc pune Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी1 – Rarely           बहुत कम 3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत overall the teaching is good there is a need of better management in the institute during submission of exam forms or fees 

6/3/2020 14:47:56 23aakanksha@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware college PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 2 – Neutral        तटèथ 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

1)More activities should be arranged which would help us connect our syllabus with the real world.
2)More projects and competitions like quizzes should be arranged so that concepts are better understood.
3) syllabus should be more practical.

6/3/2020 14:51:16 aishwaryabhujbal006@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक1 – Fair   Ǔनçप¢ 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी1 – Rarely           दलु [भ 1 – Marginally      मामलूȣ 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ

1.Communication and explaining skills or teaching methods of teachers should be checked. They are usually very boring and don't spark any interest in learning. Writing the same thing in notebook that's given in textbook and marking stuff that's usually asked in exam is too lame method to teach.
2. Lecture duration is too long to keep up the concentration. There are no brakes in between lectures,have to continuously sit for hours which is not healthy. Lunch time is too late with respect to the time the 1st lecture starts and its too short. Library of our institution needs update and more number of books and of variety should be kept. It has absolutely no modern and latest literature in it.Our library is too small. The books are too old. 
3. More Field trips, Industry visits, Internships need to be organised. Much more Practical learning needs to be considered.

6/3/2020 14:51:44 sanketsalunkhe1144@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware college Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतAll good....

6/3/2020 14:53:34 khamkar.tanvi14@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Teachers have to use multimedia while teaching. Lecture duration is too long to keep up the concentration. More field visits, industry visits need to be organized. 

6/3/2020 14:56:20 tanishqsolanki@rocketmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत0– Never कभी नहȣं 0– Never        कभी नहȣं 1 – Marginally      मामलूȣ 2 – Neutral     तटèथ 1 – Rarely        बहुत कम 1 – Rarely           बहुत कम 2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 0 – Strongly disagree    दढृतापूव [क असहमत2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा2 – Neutral        तटèथ

More interaction.
More knowledge of the subject , proper guidance should given to students in their respective subject careers.

6/3/2020 14:59:12 shubham161210@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢0– Never कभी नहȣं 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 0 – Never    कभी नहȣं 1 – Disagree      असहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – Disagree        असहमत 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Give more attention towards students who are weak bcoz they need u more and not the student who is already excellent

6/3/2020 15:02:00 abdhija248@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
it would be really good if the college ensured that students get access to free courses on Coursera, through a college ID of some sort so that students can take an advantage of this.  

6/3/2020 15:04:37 siddhika182000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware College,Pune Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 1 – Rarely     बहुत कम 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत Use of ICT tools to make our study more easy and perfect..

6/3/2020 15:06:20 nehapunmiya16@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतIn our instution we need online requirements to paying fees for admissions instead of standing in big lines for hours. 

6/3/2020 15:09:20 onkardeokar99@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Mes aabasaheb garware collageMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत1.Teachers should take extra lecture if portion is laging behind 

6/3/2020 15:10:23 gayatriwagh1701@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक2 – Poorly     बहुत खराब 3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 3 – Agree सहमत 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ
You should change the teaching staff

6/3/2020 15:12:49 tej1098@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 M.E.S. Abasaheb Garware College of Arts and ScienceMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1. The teachers need to be more friendly and open to the students so that the students can discuss their personal problems to them.
2. To use ICT tools more often as it makes the lesson more interesting.
3. One observation is that the teachers are well prepared with their content when they are teaching the students.

6/3/2020 15:14:54 themeghapatil@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College of science PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतIf student is getting chance for the semester exchange program in some reputed institutes by their qualification.They should allow students to go for Semester exchange program in different IITs and other good institutes.  

6/3/2020 15:16:28 aishvaryakhandre77@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 1 – Marginally      मामलूȣ 1 – Disagree      असहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी0– Unable to      करने मɅ असमथ[1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 2 – Neutral तटèथ 0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक2 – Neutral        तटèथ

As per my experience teachers was not at all interested in teaching to the dump students or the students who are weak in studies. They should adapt the quality of understanding the level of the students and then teaching them with there style. And about the exams , teacher should be focused on the content which students have wrote in the answer sheet not on the line to line answers. They always marked on step by step and this college wants line to line answer which is wrote on their books. And in the first year only they start removing weak students from college just to maintain the average result of college I think they should more focus on weak students because they are wasting someone's whole year just for college reputation. A teacher can bright students life so don't destroy someone's life by saying or proving they are dumb due to this kind of things students are committing suicides.
.Except this college campus is nice and popular ..
Thank you.

6/3/2020 15:19:31 mhb010601@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत1 – Rarely  दलु [भ 1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ Teachers should communicate with the students oftenly

6/3/2020 15:22:29 radhachandak45@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College, PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 0– Never        कभी नहȣं 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर1– Rarely        बहुत कम 0– Unable to      करने मɅ असमथ[1 – Rarely     बहुत कम 1 – Disagree      असहमत 0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम1 – Disagree       असहमत  The teaching Faculties should be good.. Should be strict not only for assignments but other things too... And completing syllabus should be not their only aim.. instead they should also learn whether students are getting it or not..!

6/3/2020 15:22:30 divyabhandari673@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Teacher should communicate with student oftenly

6/3/2020 15:23:54 kuthepurva04@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से0 – Never    कभी नहȣं 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत Regarding attending lectures or practicals, Teachers should accept prior permission applications and listen to students problem if they have any sever problem for not attending any.*HOD's(head of particular department) should behave humanly and not hurt students emotion for doing wrong in studies or for not being punctual, not denying that they should not punish students but atleast behaving humanly rather than saying stuffs which effects students "Mentel Health" badly. (This has been the major problems faced by students due to which students threat to ask their study queries to their own most knowledgeable HOD's itself).

6/3/2020 15:25:00 meenakshim2410@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत Concepts should be explained in More simple words

6/3/2020 15:26:58 barupta678@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 M.E.S Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत1.Teachers should not pressureize

6/3/2020 15:28:56 shivanimashitkar@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1) use online methods for teaching in running conditions.
2) teach effective.

6/3/2020 15:28:58 sakshisachinkhatavkar34@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College of Arts and Science , PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतThere is no need of improvement in college but they should have arrange many social activities for us so that we will interact with socity which is helpful for everyone's development. Thank You!

6/3/2020 15:30:41 gautami.kohirkar@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Mes Abasaheb garware college Pune Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – Neutral तटèथ 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत More practical work should be taught 

6/3/2020 15:36:40 rutujagurav1499@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 M.E.S. Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) increases chatting with students
2) involves  multimedia
3) increases chatting with future plan

6/3/2020 15:38:55 devadigaaishu@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Gaware College.Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

I believe they should give us opportunity that can help us.
Improve E-learning.

6/3/2020 15:45:01 meghanakeskar26@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत1.e  learning, 2. Arranging guest lectures related to that field,3 Taking opinions from students on particular topic 

6/3/2020 15:46:06 ajitmote907886@gmail.com Yes    (अ) हाँ 22 ABASAHEB GARWARE COLLEGEMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत1.. every thing is there in our college so there is no suggestions to improve the overall teaching or learning experience in our institution

6/3/2020 15:47:32 sanikajkulkarni@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES's Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 1 – Rarely           दलु [भ 1 – Marginally      मामलूȣ 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा0 – I don’t have a mentor          मेरा कोई ͧश¢क नहȣं3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत1 – Very little       बहुत कम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक2 – Neutral        तटèथ The teacher should come prepared every time, try to tackle each student's problems as much as possible and encourage the students to participate in more extracurricular activities.

6/3/2020 15:49:01 dongresomesh@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abhasaheb garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत Should include more cocircular activities

6/3/2020 15:53:39 amrutabhomlekar875@gmail.co Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 0 – Never    कभी नहȣं 1 – Disagree      असहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

Must be friendly to students .
Should give opportitunes to students for internship.
Use projectors mostly

6/3/2020 15:57:48 mayuhesh@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware College PuneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक2 – Neutral        तटèथ

1)Use of technology as mentioned above
2)Use of models during lectures for better understanding
3) Combining Theory and Practical for better understanding

6/3/2020 16:06:53 prathmeshhadke08@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत
Take more tests

6/3/2020 16:09:38 prathmeshhadke08@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत
Take more test

6/3/2020 16:10:24 akritimaurya13@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢0– Never कभी नहȣं 1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1.student teacher interactions should be done to help student understand better. 
2. Library needs to be updated. 
3. Industrial visits and internships to be organised. 

6/3/2020 16:18:04 tanmaygajmal2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1.Much More Practical  Knowledge. 
2. It's hard to attend 45 min. Lecture continues with the 15 min. Break only 

6/3/2020 16:20:38 kalokheaditi21@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Aabasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
I don't want to give any suggestions

6/3/2020 16:28:00 ankitaalkunte1305@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1.Empower students to be active learners 
2.The overall quality of teaching is good 
3.

6/3/2020 16:34:44 nihardeshpande10@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware College, PuneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक1 – Fair   Ǔनçप¢ 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी0– Never        कभी नहȣं 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी1– Rarely        बहुत कम 1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 1 – Disagree      असहमत 0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ

There should be visualization of the concepts that are taught, through experiments, or demonstrations, or through online multimedia.
The teaching - learning process should be knowledge centered and not exam centered.
The teachers should update themselves with latest knowledge and the laboratories should be well equipped with good and latest technology and equipments. 

6/3/2020 16:48:16 aishnaidu77@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

Student strength in each division should be reduced
Audio visual teaching should be encouraged

6/3/2020 16:49:35 trsuryawanshi10@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware collegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 1 – Rarely           दलु [भ 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत
1. Give chance to everyone for exploring.

6/3/2020 16:49:45 chinmayeekamble10@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 M. E. S Abasaheb Garware College of Arts and ScienceFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत . 

6/3/2020 16:51:35 kartikgolliwar@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College,PuneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतWhile teaching the use of projector should have to be increase to understand diverse botanical and zoological aspects.Also chemistry practicals should be more convenient in case of apparatus.

6/3/2020 16:54:59 samikshakalve15@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 M.E.S.Abasaheb Garware College PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNo suggestions

6/3/2020 17:09:51 lalitagauriwalimbe5@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ Lecture duration is too long to keep the concentration .there are no breaks in between the lectures.Lunch time is too late and short period of time.teaching and communication methods of teachers should be checked.Practical learning needs to be considered.Copying from textbook to notebook is not the teaching way so teaching way should be  changed.

6/3/2020 17:30:35 snehalbhise.2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतIn my institute all teaching staff is very good.and inteligent 

6/3/2020 17:51:43 shrutikale331@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1.I think college need a good lab facilities
2.Big ground
3.Good canteen

6/3/2020 17:59:10 shravanp487@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 AGC Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [1 – Disagree      असहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत could be more effective its like we don't bunk class on purposely coz.. the lec. some times get very bored... although this might be for 1 or 2 teacher we can't judge the institution on  them..  nd i agree they also have a lot of knowledge bt.. just feel like some teachers can't explain... better or what the think in their mind isn't going thay way.... so... that's that. all together its a very nice experience nd...their are small prblms which i think can be perfected... 

6/3/2020 18:10:56 gayatree.salunke@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतMore implementation of the learned things should be encouraged by the taedhers and the institution. 

6/3/2020 18:14:59 chhayanarale@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Giving assignments regularly, by taking weekly tests and  conducting extracurricular activities.

6/3/2020 18:56:50 gargi.sarjine@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक1– Generally ineffective      आम तौर पर अĤभावी1 – Fair   Ǔनçप¢ 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी1 – Rarely           दलु [भ 1 – Marginally      मामलूȣ 1 – Disagree      असहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी1– Rarely        बहुत कम 1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं2 – Neutral तटèथ 0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम1 – Disagree       असहमत

1. The concept should be taught throughly and not just for the purpose of examination.
2. Practical approach is necessary. Appropriate examples as well as applications of the concept we are learning should be taught.
3.The teachers should be less bias and should focus on teaching in a way that would keep the students interested and give likewise assignments which would provoke the students to think practically.

6/3/2020 19:18:51 an1328pk@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collageFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत1 – Very little       बहुत कम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत
Have good campus facility (canteen)
Good communication student and teacher to solve problem .

6/3/2020 19:33:54 saumitra179@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware College Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNA

6/3/2020 19:37:57 priyaprahladan0@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – Neutral तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNothing to say overall is good

6/3/2020 19:51:29 rashmishinde0907@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware college of science and commerceFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत

1. Institute should have more practical knowledge than just theory.
As application of knowledge is more necessary
2. Institute should give opportunities to students for some work according to their specialized subject
3. Institute should let students handle different things like higher quality microscopes

6/3/2020 20:00:19 rutujamkamble999@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasahaeb Garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत More use of visual learning

6/3/2020 20:15:49 rathodsagar3016@gmail.com Yes    (अ) हाँ 1997 Abasaheb Garware College Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 2 – Some what      कुछ हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Teaching is good, Teachers are well qualified. 

6/3/2020 20:20:30 siyajadhav985@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware College PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतOnline teaching

6/3/2020 20:22:54 kshitijwaldo@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 0– Strongly disagree  Ǻढतापूव [क असहमत2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी1 – Rarely           बहुत कम 2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 1 – Disagree      असहमत 0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ

1. The institution should encourage extracurricular learning.
2. Institutions can organize frequent visitor talks and encourage students to give presentations.
3. Institution should encourage undergrad research. 

6/3/2020 20:31:30 sanketjdalvi2001@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतThe teaching process is well no need to improve 

6/3/2020 20:55:13 aaishwaryadeshmukh2803@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत0 – Never    कभी नहȣं 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

1 Teachers should explain the concept in detail.
2 Teachers should use modern technology so that students should get the concept.

6/3/2020 20:57:18 ayushi.katdare27@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware College, PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत More activities, better timetable, more revision

6/3/2020 20:58:30 jigishajk2001@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

• Provision of study or reference material is satisfactory 
• Timely reminders of internships,webinars and other courses
• Increased use of ICT methodology is required 

6/3/2020 20:59:57 ankitabatte@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतPractical knowledge and proper skills that is  needed in present situation to earn get or create jobs,what happens is -'what we learn is totally different from what company needs ...not always but mostly '.

6/3/2020 21:00:20 supriya.jayade@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) Provision of references is satisfactory. 
2) Timely reminders regarding extracurricular activities are given. 
3) Increased use of ICT methodology and number of interactive sessions is recommended. 

6/3/2020 21:25:21 shaikhasifa3108@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware College.Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 1 – Rarely        बहुत कम 3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 1 – Disagree      असहमत 0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ

Use more presentation.
Teachers should interact more with students.
Students should get involved in teaching process.

6/3/2020 21:40:44 pragatih29@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Garware collage Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत4 – Every time   हर बार 0– Never        कभी नहȣं 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर1 – Rarely           बहुत कम 1– Rarely        बहुत कम 1 – Slightly       थोडा थोडा 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Should have to pay attention to all students not specified. 

6/3/2020 21:43:56 akshayshinde3845@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 AGC,Pune Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 1 – Rarely           दलु [भ 1 – Marginally      मामलूȣ 3 – Agree       सहमत 1 – Rarely        बहुत कम 1 – Rarely           बहुत कम 1– Rarely        बहुत कम 1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 1 – Disagree      असहमत 1 – Very little     बहुत कम 2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ Economical Support is needed for sportsmen

6/3/2020 22:22:51 anu.kelkar2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

We can use more ICT tools
Many books are available 
Information is provided regarding different webinars, competitions

6/3/2020 23:07:09 namratapathak12100@gmail.com Yes    (अ) हाँ 18 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 1– 30 to 54%           ३० से ५४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत No suggestions 

6/4/2020 8:04:09 shreyavanage15@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Aabasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Use  of more  PowerPoint presentations in every subject 

6/4/2020 8:54:38 harsh.com464@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Garware College Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत3 – Usually आम तौर पर 0– Never        कभी नहȣं 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Personally Attention is required 

6/4/2020 9:27:20 swatisawant3445@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Mes Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 1– 30 to 54%           ३० से ५४ % तक2 – Poorly     बहुत खराब 1– Generally ineffective      आम तौर पर अĤभावी0– Poor      घǑटया 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत0– Never कभी नहȣं 1 – Rarely           दलु [भ 0– Not at all         ǒबलकुल  नहȣं1 – Disagree      असहमत 1 – Rarely        बहुत कम 0 – I don’t have a mentor          मेरा कोई ͧश¢क नहȣं1– Rarely        बहुत कम 0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 0 – Strongly disagree    दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं0 – Strongly disagree       दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम0 – Strongly disagree      दढृतापूव [क असहमत

1.Empower student to be active learnes 
2.Try to reach every student and ask for their doubts 
3.Make teaching a two way interaction 

6/4/2020 10:25:19 sayalij765@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतAll teachers are very good in teaching...

6/4/2020 11:40:29 shwetashilimkar20@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Aabasaheb garvare clgFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत
Conversation of student and teacher
Teacher can make improvements of student journal knowledge also

6/4/2020 12:00:29 sarveshbhave1002@gmail.com Yes    (अ) हाँ 18 MES Abasaheb garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतImprove timetable management

6/4/2020 12:03:58 vaishnavgahukar0012@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20  Abasaheb Garwar collage puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतAccording to me institution does not need any suggestions because institution is doing excellent work for there students.

6/4/2020 12:05:00 rutushigwan@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasabheb garware collr Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1. Should pay more attention towards e learning
2. Can improve practical learning
3. Can arrange more business/work related activities

6/4/2020 12:09:13 rajdeepkhairkar@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Aabasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर0– Unable to      करने मɅ असमथ[1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक2 – Neutral        तटèथ

1 most of the teachers never look out for students they are tended to their business just teach and leave that's it.
2 very few teachers like gavit, pimple, abhyankar, preeti kulkarni; get involved with students to overcome their difficulties on the topic 
3 the office members and non teaching staff are rude they just want to run away from their work
4 principal itself never mix with students to get known abt the actual situation
5 good teachers like mentioned above college is actually running well and strong

6/4/2020 12:09:47 vipulkamble79@gmail.com Yes    (अ) हाँ 22 Abasahebh Garware college Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢0– Never कभी नहȣं 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 2 – Neutral     तटèथ 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1- Teachers should try to teach more practically then theoretically that is outside books 
2- Teachers should know a student's strengths n weaknesses more 
3- The classroom benches should be good as of now they are not good 

6/4/2020 12:14:19 ankita0904kamble@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college,PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) teachers always inspired students
2) teaching methods are always good
3) teachers always help us in other curicular activity

6/4/2020 12:16:38 nagmanigowda0@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 M.E.S Abhasaheb Garware College,PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत There must be more extra curricular activities

6/4/2020 12:17:45 rathodchetan2520@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Mes abasaheb garware college pune Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

Lectures  compulsory 
Organized  placement
Encourage  for students  all activities 
And support  to all students 

6/4/2020 12:22:46 snigdhakankariya@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

Use of Videos
Many more relatable examples
Not rushing to complete syllabus

6/4/2020 12:33:47 ainapurerutuja@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत1 By giving assignment. 2 by suggesting useful reference books. 3 to guide how to study for higher competitive exams.

6/4/2020 12:36:10 komalakhade189@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक0– Poor      घǑटया 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Teachers should communicate more with student

6/4/2020 12:38:52 rutujaerande44@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत
All the teaching staff is good.

6/4/2020 12:42:32 prajuch24101999@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Aabasaheab Graware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत No 

6/4/2020 12:46:42 manudev356@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Mes abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतMake teaching two way interaction use better graphics and visual media to engage students well and try to reach each every student ask about their doubts

6/4/2020 13:20:01 onkarg1706@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware College PuneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
Use technology
Build positive environment in college campus

6/4/2020 13:39:30 sagardeshmukh429@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNot any

6/4/2020 13:39:50 ishamulani1709@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware College,PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 1 – Marginally      मामलूȣ 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Practical education and theoretical education should go hand in hand

6/4/2020 13:42:57 rajatgaikwad2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Aabasaheb Garaware Collage Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत Practical Education and theoretical education should go hand in hand

6/4/2020 13:46:52 prajwalsabale3620@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garaware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNo 

6/4/2020 13:48:42 kawaleshubham99@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Mes abasaheb garware collgeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1:-more site  visits with reference to particular topic institution has increased frequency of outside visits for practical experience.
2.While teachings any subject topic teacher must to be used LCD projectors,ppt slides.
3.online teaching process to be required in institution.

6/4/2020 13:51:58 durgeshkale19082000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 आबासाहेब गरवारे महाͪवɮयालय,पुणेMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1)Theory पे¢ा practically ͧशकवा
2)वयिÈतक राग सोडून ͧशकवा
3)वगा[त खेळीमेळीचे वातावरण असायला हवे

6/4/2020 13:52:05 atharva20999@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) With Reference to Particular Topic Institution Has increased frequency of outside visits for practical Experience 
2) While Teaching Any subject topic teachers Must to be used LCD projectors and PPT slides
3) Online teaching process to be required in institution
  

6/4/2020 13:56:31 samruddhisurpur@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत ICT tools must be used

6/4/2020 14:04:59 vedantkale247@gmail.com Yes    (अ) हाँ 18 Abasaheb garware collegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Teaching on projectors computers

6/4/2020 14:15:35 pranjalhulage2018@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware college puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 1 – Very little       बहुत कम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत1) While teaching make use of some applications, examples, and teach practically.  2) have sufficient and proper laboratory instruments in practical labs. 3) Our all teaching staff is excellent. They teach thoroughly very well and helps in solving our problems also. 



Timestamp Email Address Score A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.                                                                                                अ. कृपया यह पुिçट करɅ ͩक  इस सवȶ¢ण का उƣर पहलȣ और एक हȣ बार दे रहे हɇ । B) Age:                                                                                                                                                                                                                                                      आ. आयु:C) College Name:                                                                                                                                                                         इ. महाͪवɮयालय  का नाम:D) Gender: .                                                                                                                                                                                                                          ई. ͧलगं  : E) What degree program are you pursuing now?                                                                                                                                                उ. आप अब ͩकस ͫडĒी  (उपाͬध ) कȧ पढाई कर रहे हɇ ?F) What subject area are you currently pursuing?                 ए. आप वत[मानमɅ ͩकस ͪवषय  ¢ेğ से सबंंͬधत  हɇ?1. How much of the syllabus was covered in the class?                                                                                             १. क¢ा मɅ ͩकतने पाठयĐम  (ͧसलॅबस ) कवर ͩकया गया था?2. How well did the teachers prepare for the classes?                                                                                  २. क¢ाओ के ͧलए ͧश¢क ने ͩकतनी अÍछȤ तरह से तैयार ͩकया है ?3. How well were the teachers able to communicate?                                                                                                                                                                                  ३. ͧश¢क  सवंाद करने मɅ ͩकतने स¢म है? 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as                                                                                         ४. ͧश¢ण Ǻिçटकोण  से ͧश¢कɉ को सबसे अÍछा बताया जा सकता हɇ ?5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.                                                                                                                       ५. ͧश¢कɉ ɮवारा आ◌ा◌ंतǐरक  मलूया◌ा◌ंकन ĤͩĐया  कȧ Ǔनçप¢ता 6. Was your performance in assignments discussed with you?                                                                                                           ६. काय [  मɅ अपने Ĥदश[न पर  आपके साथ चचा[ कȧ गई थी7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.                                                                                                    ७. आपके सèंथान Ĥͧश¢ण (इटंन [ͧ शप ), छाğ ͪवनीमय (एÈसɅज), ¢ेğ कȧ याğा (फȧãड ͪवझीट ) के अवसरमे रͬच  होते है ।8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth                                                                                      ८. आपके सांèथान मɅ ͧश¢ण और सलाह ĤͩĐया  आपको स£ंाना×मक, सामािजक  और भावाना×मक ͪवकास मɅ सुͪ वधा  Ĥधान करता है ।9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.                                                                                          ९. सèंथान सीखने और बढने के ͧलए  ͪवͧभÛन  अवसर Ĥदान करता है10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.                                                                                                      १०. ͧश¢कोने  ने आपको अपेͯ¢त  द¢ताओ,ं पाठयĐम  के परȣणामɉ और काय [Đम  के परȣणामɉ के बारे मɅसूͬ चत ͩकया है                                                                                                    11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.                                                                                                                     ११. आपके गुǽ आपके ͧलए  एक Ǔनयत काय [  साथ एक आवæयक अनुवतȸ  काय [वाई  कराता हɇ12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.                                                                              १२. ͧश¢क उदाहरणɉ और अनुĤयोगɉ के माÚयम से अवधारणाओ ंको दशा[ते  हɇ13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.                                                                                              १३. ͧश¢क आपकȧ ताकत कȧ पहचान करतɅ हɇ और आपको चुनौǓतयɉ के सहȣ èतर Ĥदान करने के साथ Ĥो×साǑहत करते हɇ14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them                                                                          १४. आपके ͧश¢क आपकȧ कमजोरȣयɉ कȧ पहचान करने मɅ समथ[ हɇ और आप उनको दरू  करने मɅ सहायता करते हɇ15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.                     १५. सèंथान ͧश¢ण – ͧश¢ा ĤͩĐया  कȧ Ǔनगरानी,समी¢ा और Ǔनरतंर गुणवƣा सधुार मɅ छाğɉ को सलंÊन करने का Ĥयास करता हɇ16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participativelearning and problem solving    methodologies for enhancing learning experiences.                           १६. सèंथान / ͧश¢क छाğ कɅ Ǒġत  पÚदǓतयɉ का Ĥयोग करतɅ हɇ, जैसे  ͩक अनुभवा×मक ͧश¢ा, सहभागीͧश¢ा और सीखने के अनुभव को बढाने के ͧलए समèया सलुझाने के तरȣके17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.                                                                                     १७. ͧश¢क आपको अǓतǐरÈत गǓतͪवͬधयɉमे  मɅ भाग लेने के ͧलए  Ĥो×साǑहत  करते हɇ18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.                              १८.सèंथान / ͧश¢कɉ åदारा रोजगार कȧ दǓुनया  के ͧलए  तैयार करने के ͧलए   åयवहार कुशलता  (साÝटकौशल ), जीवन कौशल  और रोजगार योÊयता कौशल  का आकलन करने या समझाने का Ĥयास हुआ हɇ                                     19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.                                  १९. सीखाने के समय ͩकतने ͧश¢कɉ का ĤǓतशत  एलसीडी Ĥ¢ेपक (ĤोजेÈटर), मिãटमीͫडया  इ×याǑद  जैसेसचूना एव सĤेंषण तकनीक (आईसीटȣ) का उपयोग करते हɇ20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.                                                                     २०. आपके सèंथान मɅ ͧश¢ा-ͧश¢ण ĤͩĐया कȧ समĒ गुणवƣा बहुत अÍछȤ हɇ21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution                                                                                                     २१. आपके सांèथान मɅ समĒ ͧश¢ण-ͧश¢ा (सीखने) के अनुभव को बेहतर बनाने के ͧलए  तीन ͪवचार  /सझुाव दɅ।                                                                                                

6/4/2020 14:18:18 poojatayade9822@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Mes Aabasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
1.more guidance about competitive exam

6/4/2020 14:18:49 dsarika414@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware collage puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतEverything is perfect...... 

6/4/2020 14:20:04 arpitrathod11@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत

Try to always connect with student.
Try to take visual lecturer.
Try for more fild visit

6/4/2020 14:22:40 aditicmane@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware college, pune.Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत0– Never कभी नहȣं 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Good at all

6/4/2020 14:23:08 shrushtilonare2@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware college,puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत

More experimental learning 
Should look upto difficulties seriously

6/4/2020 14:26:47 neeraj.lanjekar@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

1. Some teachers are very good at their teachings, but i feel that few of them are just here for passing the time. And very few teachers even don't know some concepts from their own subject.
2. Overall teaching is very good. Practical teaching is good. 
3. Teachers should teach emploibility skills to students more often.

6/4/2020 14:28:24 kishoripote2001@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware college,pune.Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 2 – Neutral तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत I'm OK with this teaching learning experiences in my institute ......thank you.

6/4/2020 14:32:11 vivekmulawkar@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 MES AGC PUNE Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतTeaching staff provide us very advance knowledge, they know what are loopholes inside students,they teach very enthusiastically

6/4/2020 14:38:27 mayuramanojchavan19@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
I am garware college  student and I would  not like to give  any suggestions......our garware  college  has the best teachers  they teach us with all there heart and  mind everything  is systematic ......as a student  I'm  truly satisfied  with there teaching....!
Proud to be a garwarian !!

6/4/2020 14:59:01 poojad2607@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Aabasaheb garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत Use better graphics and media to engage students well...,make teaching a two way interaction...,try to reach every student and ask for  there doubt.

6/4/2020 14:59:55 chaudharigaurav360@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1) The Distance between students and Teacher should be decreases through conversation.
2) When teachers teaches at that time they gives real life examples which are helping students for computative exams. Which helping us to think beyond the box.
3) Sometimes teachers should motivate students.

6/4/2020 15:03:36 poojad2607@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Aabasaheb  garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत No institution

6/4/2020 15:03:46 jagtapleena14@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतUse better graphics and visual media to engage students well.

6/4/2020 15:06:04 vishwambharsalvi99880@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware College ,PuneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Increase the Av lectures

6/4/2020 15:06:48 pranitadaundkar24@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNeed to increase  communication  between teachers and Students for best results.  

6/4/2020 15:16:26 rutvik.phatak@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ

Teachers should make custom PowerPoint presentations and use that format.
Teachers should give more homework.
Teachers should invite scientists and conduct more in-depth talks which give a good understanding of the current research being done on the subject.

6/4/2020 15:18:30 vishwas616@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware collegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ
Give attention to all students
Motivate students to participate in all activities

6/4/2020 15:26:48 mohinirsonkusare@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb garware college puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतGive information about compitetive exam 

6/4/2020 15:33:39 savitakhalate12@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware CLG, Karve roadFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 1 – Very little       बहुत कम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत
Please developed 
employability skills in students

6/4/2020 15:36:21 omkarkevate6@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत E-learning

6/4/2020 15:40:22 agashe.sanket2011@gmail.com Yes    (अ) हाँ 22 MES Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

Digital equipments should be use frequently.
All teachers should be friendly so that students can ask any doubts fearlessly.
Tecnical knowledge or skilled knowledge should be more than just textbook knowledge in the syllabus.

6/4/2020 16:00:13 ankitshinde2015@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware college Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 1 – Usually unfair         आम तौर पर अनुͬचत1 – Rarely  दलु [भ 0– Never        कभी नहȣं 0– Not at all         ǒबलकुल  नहȣं1 – Disagree      असहमत 0– Never       कभी नहȣं 1 – Rarely           बहुत कम 1– Rarely        बहुत कम 0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 1 – Disagree      असहमत 0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं0 – Strongly disagree       दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम1 – Disagree       असहमत They don't use technology for study stuff

6/4/2020 16:48:08 bhargavikonde29@gmail.con Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

*Should make more use of e-learning 
*Should being more strict 

6/4/2020 17:36:08 bhaskarnayak611@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी1 – Rarely           दलु [भ 1 – Marginally      मामलूȣ 2 – Neutral     तटèथ 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी1 – Rarely           बहुत कम 2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ Would want to learn to prepare according to outside world

6/4/2020 18:10:22 mutadakaditya0301@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware College, PuneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत
1 There should be use of e-learning process
2 Teachers should give more and more information other than syllabus

6/4/2020 18:15:54 harshadag615@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक2 – Poorly     बहुत खराब 2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 2 – Some what      कुछ हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम0 – Strongly disagree      दढृतापूव [क असहमत
Plzz provide better instruments, teachers,and better guidelines

6/4/2020 18:17:19 rohitborkar163@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware college Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा1 – Rarely           बहुत कम 4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत E-learning should help alot. 

6/4/2020 18:40:02 shrutikaambawade@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत  Teacher's Helping nature for students.. like any doubts in books 

6/4/2020 18:53:27 sayalideepakkadam1982000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 M.E.S Abasaheb garware collage,puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1.Teachers and students must have debate while learning a certain topic.
2.Teachers should teach practically and experimentally.
3. Teachers should understand students problems and difficulties while learning process.

6/4/2020 19:05:20 suhani.mandhare18@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1. Better teacher-student interaction.
2. Use of better teaching tools and techniques.
3. Engaging the students in activities such as project making or Q and A sessions on a particular subject.

6/4/2020 19:05:23 anantsavakhande05@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware College Pune 04Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

1.It's good...
2. Teaching, learning process is good...
3.Life skills

6/4/2020 19:13:40 jhasiddhartha123@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत Communication should be in either english or hindi

6/4/2020 19:17:46 namratakadu98@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 0– Never        कभी नहȣं 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतTeachers teaching use ICT tools,LCD projector, multimedia ect

6/4/2020 20:46:44 bhavanabawane577@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collageFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1.we need additional microscopes and other laboratory tools for us.
2.we need some extra time for practicals than theories.
3.we need some  discriptive information and guidance about internships, outer projects,and field visit.

6/4/2020 20:47:12 aakankshamali1332000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1- we need more sessions of practical work to practice the new techniques like striking on agar plat etc. 
2-we need more practical instruments like microscope, petri plat, test tubes etc. 
3-we need some descriptive information and guidance about internship, course's, projects etc. 

6/4/2020 20:50:16 satputevaishnaviravindravs.b01@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 M. E. S. Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1. Some teachers teach only about the textbook content.
2. Teachers should give the updated information about chapter content. 
3. Teachers can give tricky intellectual challenges with respect to syllabus. 

6/4/2020 21:07:57 snehalbhapkar15@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasahebh Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतLectures to be extended

6/4/2020 21:39:13 bhargavikulkarni37@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत .

6/4/2020 21:51:02 laxmipardeshi2205@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Mes. Abasaheb garware college, puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतTeachers  should be  communicate with every student 

6/4/2020 22:04:36 vaykulrutuja@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES. AGC, Pune Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतTry to reach evry student 

6/4/2020 22:11:26 aryakshirsagar527@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Mes Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ
E-learning tools should be used while teaching.
Internships and practical based programs should be encouraged among students. 

6/4/2020 22:39:49 sunidhichavan2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 2 – Neutral        तटèथ 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत Improvement and upgradation of laboratory equipment would be suggestive

6/4/2020 22:58:33 gaikwadsourabh1999@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware college Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1- Every teacher should be communicat with students 
2- seats should be increase in Every class 
3- student should be allow to take some session once in a 2 months 

6/4/2020 23:08:30 souravborude1@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Gaware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत2 – Some what      कुछ हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3) Make teaching a two way interaction.

6/5/2020 7:51:42 tejuu27@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES ABASAHEB GARWARE COLLEGE Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNothing to say overall everything is good

6/5/2020 9:11:13 Sanketbhadange73866@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college, pune.Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) Focus on online learning. 
2) Focus on entrance exam coaching like iit Jam. 
3)change exam pattern of university exams. 

6/5/2020 9:33:01 khuleaniket24@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Aabasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत Teachers should convey the information about Extracurricular events or programs to students. Sometimes just because students don't know about Such Events, they miss the chance to enroll.

6/5/2020 9:57:02 ranvirpawar1999@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College of scienceMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकCommerce     (इ) वाͨणÏय 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 0– Never        कभी नहȣं 0– Not at all         ǒबलकुल  नहȣं2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर0 – I don’t have a mentor          मेरा कोई ͧश¢क नहȣं1– Rarely        बहुत कम 0– Unable to      करने मɅ असमथ[1 – Rarely     बहुत कम 1 – Disagree      असहमत 1 – Very little     बहुत कम 0 – Strongly disagree       दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक1 – Disagree       असहमत Should be focusing on Practicals rather than theory

6/5/2020 10:20:36 avijishpaymode95@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College PuneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 0 – Never    कभी नहȣं 2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 3 – Agree सहमत 0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) Need of Improvement in administration process 
2) Arrange guest lecture of some people like IAS ,IPS , Scientists from various institution etc.
3) More social services program arrange by our college

6/5/2020 10:28:08 avkulkarni00@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

Teachers should make use of some activities to understand the topic. 
They should tell where that topic can be used in day to day life. 

6/5/2020 10:34:19 khadkegoraksh@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware College,Pune-4Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत1 – Rarely  दलु [भ 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत
Digital education should be improved
Teacher Student conversation should be like friends

6/5/2020 10:49:30 shubhamyadavmps@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College, Pune.Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत1 – Rarely     बहुत कम 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 1 – Very little       बहुत कम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत

1) Enhancement in education should be adopted well to inculcate all needed skills.
2) Students should kept busy by assigning various activities related to interested subject  and should be updated in every manner.
3) Overall teaching is best but more focus is needed to inculcate best version of him/her.

6/5/2020 11:05:17 nakshatragaikwad@123gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Aabasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1. There should be simultaneous coaching for the civil services, higher studies and other work of world.
2. Paper solving should be increased.
3. More number of books should be issued for relatively longer time from library.

6/5/2020 11:25:09 komalthorat7722@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
1. Specific labs for maths

6/5/2020 11:31:36 bharatvalekar2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Aabasaheb garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतInstitute is great

6/5/2020 11:32:54 prathmeshbhujbal5@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES ABASAHEB GARWARE clg,puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान, Commerce     (इ) वाͨणÏय2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 1 – Rarely           दलु [भ 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत 😴

6/5/2020 11:33:57 aishwarya.shivale18@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 0– Never        कभी नहȣं 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतI suggest you that, you must plug in real life example so that , understanding would be more better

6/5/2020 11:48:58 borkarashwini30@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES. Abasahab Garware CollageFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत2 – Some what      कुछ हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतTeachers for all subjects must be good

6/5/2020 12:14:41 adityavndeshmukh@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES AGC, Pune Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत0– Never कभी नहȣं 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 1 – Disagree      असहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से0 – Never    कभी नहȣं 2 – Neutral        तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ Teachers should have good understanding of mind of students.

6/5/2020 12:28:05 shivanimashitkar@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत
1)use online methods for teaching in running conditions
2)teach effectively...

6/5/2020 12:38:56 bharamshettisir@rediffmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतDigital education 

6/5/2020 13:34:26 ketakibelange1669@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware College, puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक1– Generally ineffective      आम तौर पर अĤभावी1 – Fair   Ǔनçप¢ 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 0– Never        कभी नहȣं 1 – Marginally      मामलूȣ 1 – Disagree      असहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक1 – Disagree        असहमत 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम2 – Neutral        तटèथ

1) teachers have to be interactive with students
2) teacher's have to encourage students 
3) teachers should tell about different programs to students so that they can be aware about it

6/5/2020 13:59:26 sachinlawande65@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतEverything is too good no need to change anything

6/5/2020 14:45:24 Sujatakadam427@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 AGC Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतPower point presentation 

6/5/2020 15:36:15 mrunmayee.belgi@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी1 – Rarely           दलु [भ 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) the institute should try to conduct field visits.
2) teachers should give the lecturette tasks to students so that it will help to build the confidence and improve the English
3) use of power point presentation should be done for explaining some concepts

6/5/2020 15:38:01 tanujadeokar20@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत For teaching LCD projector used

6/5/2020 15:59:16 wablegaurav75@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा3 – Agree        सहमत No need 

6/5/2020 16:03:29 tejashrikapare@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Aabasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

LCD Ka use kre

6/5/2020 17:24:07 mahikajadhav151@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Mrs abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक2 – Poorly     बहुत खराब 1– Generally ineffective      आम तौर पर अĤभावी1 – Fair   Ǔनçप¢ 1 – Usually unfair         आम तौर पर अनुͬचत4 – Every time   हर बार 0– Never        कभी नहȣं 0– Not at all         ǒबलकुल  नहȣं0– Strongly disagree  Ǻढतापूव [क असहमत2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 0 – Strongly disagree    दढृतापूव [क असहमत1 – Very little     बहुत कम 0 – Strongly disagree       दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम1 – Disagree       असहमत

1.we don't have much break. We only have a short break at 2:30 to 2:50 .we should have a lunch break around 12-1.
2.The timings of classes aren't satisfactory as the classes go on for a longer period of time.
3.extra curricular activities should be introduced.
4.teachers should know the students better.they only focus on selected and do not care of other's performance .they do not bother to ask the other children about the difficulties.
5.there are hardly any English books in the library.library strongly needs to be updated.
6.every department should arrange field trips.we haven't gone on any trip from past 2years .
7.internship opportunities and preparation for entrance exams should be brought under consideration.

6/5/2020 18:41:40 vaishnavimahadevshitole1@gmail.com Yes    (अ) हाँ 18 Aabasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतUse of LCD or projector 

6/5/2020 19:49:56 komalthorat7722@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतSpecific lab for maths 

6/5/2020 19:53:29 komalthorat7722@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतSpecific lab for maths 

6/5/2020 20:29:24 pokalekajal@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abbasaheb garware Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

Efforts are taken by teachers. 
Give personal attention. 
Best teaching. 

6/5/2020 20:41:59 sanikajoshi173@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतThe overall teching-learning process is best.No more suggestions.I am fully satisfied by the teching-learning process.

6/5/2020 20:57:28 vidya20599@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware College Pune Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत

Education should not be exam dependent.
Education should give us knolegdge and skills to face world's real life problems.
Education should employ.

6/5/2020 22:04:47 harshunimbalkar2001@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
Give information about the competitive exam

6/6/2020 7:26:09 ajpawar121314@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware Collage Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNeed to arrange Cricket ground 

6/6/2020 10:05:48 walvekarshukl@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware College of arts and science, Pune.Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1.Teaching real life uses of concepts in syllabus
2. Give information about reference books 
3. Give importance to practicle more than theory.

6/6/2020 15:31:10 abhishekjadhav152@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware College Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा3 – Agree        सहमत

1.Needs to be more pratically
2.Needs compulsion in attendance of students 
3.Infrastructure should be improved 

6/6/2020 15:37:36 ravinacgardare@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

Best quality of teaching staffs 
Develop the statistics department
Most of the course available on college

6/6/2020 20:23:01 yogeshkhandare057@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत1)Group discussion,2)power point presentation,

6/6/2020 22:26:29 jyotitadvi630@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware college,karve road,pune 04Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 0 – Never    कभी नहȣं 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतFor teaching LCD projector are used

6/7/2020 11:08:17 spacetime2399@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College, Pune. Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतInstitute should increase the number of hours for Problem Solving. 

6/7/2020 19:53:51 takalepraneeta2106@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware College of arts and scienceFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत
There should be more extra curricular activities other than what the departments arrange.

6/8/2020 9:47:01 varsha22september1999@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasahab Garware CollageFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत We need good teacher s

6/8/2020 10:40:41 jaybhayeyogesh399@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1. Teaching with softwares to visualize in subject like maths is needed.
2.Teacher's must recommend only one subject's standard books and teach from that book. 
3. Taking online mcq based test needed to improve problem solving skills. 

6/8/2020 12:50:20 sujatabodke08@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत....

6/8/2020 15:44:27 prasadkandekar25@gmail.com Yes    (अ) हाँ 22 Abasaheb Garware college Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक2 – Poorly     बहुत खराब 1– Generally ineffective      आम तौर पर अĤभावी1 – Fair   Ǔनçप¢ 2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी3 – Usually          आमतौर पर2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – Neutral तटèथ 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ

Students ko samazke padhana chahiye
Sirf syllabus cover hota hai
Students ko kuch nahi aata
70-80% students atkt mai aa jate hai

6/8/2020 16:53:55 swapnalikhaire4@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 mes abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – Neutral तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत many opportunities in education usually

6/8/2020 21:22:54 deshpandeswarupa1111@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College, PuneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ

More communication with the students.
More discussion about latest updates in science and learning about the future applications more exclusively.

6/8/2020 23:08:14 divyabansode2412@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb garware Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर1 – Rarely           बहुत कम 1– Rarely        बहुत कम 1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक2 – Neutral        तटèथ Information about competitive exams and opportunities shoulb be given 

6/9/2020 13:34:40 baviskartejalb@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1- Need some more time for practical so that we can gain more practical knowledge.
2- Availability of some more microscopes in lab.
3- Co-ordination during the field visit.

6/9/2020 14:08:12 gauribenkar305@gmail.com Yes    (अ) हाँ 18 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत
We have great teacher's in our college. 

6/9/2020 19:02:10 sakshichoube423@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक2 – Poorly     बहुत खराब 3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से0 – Never    कभी नहȣं 1 – Disagree      असहमत 2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 2 – Some what      कुछ हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1) They should ask students if they are understanding what Teachers are teaching.Multimedia should be used to increase the understanding of concepts.
2)Long breaks should be given  for lunch as  the time which we get now, we aren't able to eat properly so it affects to concentrate in lectures.
3) Students should be encouraged to do more things other than studies, to follow their passion and to make student more better by helping them to find what's best in them rather than only teaching things given in books.

6/10/2020 12:11:24 ujwala.n96@gmail.com Yes    (अ) हाँ 24 Abasaheb garware collage.puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNo any suggestion

6/11/2020 14:06:29 nayanupadhye123@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb Garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNothing to improve teaching skills of teacher is best! 

6/13/2020 16:27:41 gsamikahsa@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 MES Garware collage Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतThey never use LCD projector for teaching, I think this is best way to teach students 

6/13/2020 16:30:57 mukeshjite02000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1) Projector learning should be provide by college
2) The teaching will not only the theoretical but also on experimental basis 
3) The laboratory appliances should be workable (mainly in physics laboratory) 
       Overall the teaching staff and college is too good 

6/13/2020 16:34:19 snehalbhapkar15@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasahebh Garware clg Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतMore lectures and more examples 

6/13/2020 17:00:35 snehalbhapkar15@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasahebh Garware clg Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

More lectures
More examples
Lectures timing to be extended

6/13/2020 17:28:53 raikarchaitrali@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNo suggestions

6/13/2020 17:53:19 revatijadhav1904@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Aabasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत3 – Usually आम तौर पर 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Above 90%                   ९०% से Ïयादा4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत
1 -Teachers should have to focus on every student 
2 -Teachers Make Cooperation with students

6/13/2020 18:08:53 nandinibhosalecool@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

 Use to LCD Projector
More activities to gain knowledge
More conversation towards students 

6/13/2020 18:30:59 prajapatideep286@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Time management. 



Timestamp Email Address Score A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.                                                                                                अ. कृपया यह पुिçट करɅ ͩक  इस सवȶ¢ण का उƣर पहलȣ और एक हȣ बार दे रहे हɇ । B) Age:                                                                                                                                                                                                                                                      आ. आयु:C) College Name:                                                                                                                                                                         इ. महाͪवɮयालय  का नाम:D) Gender: .                                                                                                                                                                                                                          ई. ͧलगं  : E) What degree program are you pursuing now?                                                                                                                                                उ. आप अब ͩकस ͫडĒी  (उपाͬध ) कȧ पढाई कर रहे हɇ ?F) What subject area are you currently pursuing?                 ए. आप वत[मानमɅ ͩकस ͪवषय  ¢ेğ से सबंंͬधत  हɇ?1. How much of the syllabus was covered in the class?                                                                                             १. क¢ा मɅ ͩकतने पाठयĐम  (ͧसलॅबस ) कवर ͩकया गया था?2. How well did the teachers prepare for the classes?                                                                                  २. क¢ाओ के ͧलए ͧश¢क ने ͩकतनी अÍछȤ तरह से तैयार ͩकया है ?3. How well were the teachers able to communicate?                                                                                                                                                                                  ३. ͧश¢क  सवंाद करने मɅ ͩकतने स¢म है? 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as                                                                                         ४. ͧश¢ण Ǻिçटकोण  से ͧश¢कɉ को सबसे अÍछा बताया जा सकता हɇ ?5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.                                                                                                                       ५. ͧश¢कɉ ɮवारा आ◌ा◌ंतǐरक  मलूया◌ा◌ंकन ĤͩĐया  कȧ Ǔनçप¢ता 6. Was your performance in assignments discussed with you?                                                                                                           ६. काय [  मɅ अपने Ĥदश[न पर  आपके साथ चचा[ कȧ गई थी7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.                                                                                                    ७. आपके सèंथान Ĥͧश¢ण (इटंन [ͧ शप ), छाğ ͪवनीमय (एÈसɅज), ¢ेğ कȧ याğा (फȧãड ͪवझीट ) के अवसरमे रͬच  होते है ।8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth                                                                                      ८. आपके सांèथान मɅ ͧश¢ण और सलाह ĤͩĐया  आपको स£ंाना×मक, सामािजक  और भावाना×मक ͪवकास मɅ सुͪ वधा  Ĥधान करता है ।9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.                                                                                          ९. सèंथान सीखने और बढने के ͧलए  ͪवͧभÛन  अवसर Ĥदान करता है10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.                                                                                                      १०. ͧश¢कोने  ने आपको अपेͯ¢त  द¢ताओ,ं पाठयĐम  के परȣणामɉ और काय [Đम  के परȣणामɉ के बारे मɅसूͬ चत ͩकया है                                                                                                    11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.                                                                                                                     ११. आपके गुǽ आपके ͧलए  एक Ǔनयत काय [  साथ एक आवæयक अनुवतȸ  काय [वाई  कराता हɇ12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.                                                                              १२. ͧश¢क उदाहरणɉ और अनुĤयोगɉ के माÚयम से अवधारणाओ ंको दशा[ते  हɇ13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.                                                                                              १३. ͧश¢क आपकȧ ताकत कȧ पहचान करतɅ हɇ और आपको चुनौǓतयɉ के सहȣ èतर Ĥदान करने के साथ Ĥो×साǑहत करते हɇ14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them                                                                          १४. आपके ͧश¢क आपकȧ कमजोरȣयɉ कȧ पहचान करने मɅ समथ[ हɇ और आप उनको दरू  करने मɅ सहायता करते हɇ15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.                     १५. सèंथान ͧश¢ण – ͧश¢ा ĤͩĐया  कȧ Ǔनगरानी,समी¢ा और Ǔनरतंर गुणवƣा सधुार मɅ छाğɉ को सलंÊन करने का Ĥयास करता हɇ16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participativelearning and problem solving    methodologies for enhancing learning experiences.                           १६. सèंथान / ͧश¢क छाğ कɅ Ǒġत  पÚदǓतयɉ का Ĥयोग करतɅ हɇ, जैसे  ͩक अनुभवा×मक ͧश¢ा, सहभागीͧश¢ा और सीखने के अनुभव को बढाने के ͧलए समèया सलुझाने के तरȣके17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.                                                                                     १७. ͧश¢क आपको अǓतǐरÈत गǓतͪवͬधयɉमे  मɅ भाग लेने के ͧलए  Ĥो×साǑहत  करते हɇ18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.                              १८.सèंथान / ͧश¢कɉ åदारा रोजगार कȧ दǓुनया  के ͧलए  तैयार करने के ͧलए   åयवहार कुशलता  (साÝटकौशल ), जीवन कौशल  और रोजगार योÊयता कौशल  का आकलन करने या समझाने का Ĥयास हुआ हɇ                                     19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.                                  १९. सीखाने के समय ͩकतने ͧश¢कɉ का ĤǓतशत  एलसीडी Ĥ¢ेपक (ĤोजेÈटर), मिãटमीͫडया  इ×याǑद  जैसेसचूना एव सĤेंषण तकनीक (आईसीटȣ) का उपयोग करते हɇ20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.                                                                     २०. आपके सèंथान मɅ ͧश¢ा-ͧश¢ण ĤͩĐया कȧ समĒ गुणवƣा बहुत अÍछȤ हɇ21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution                                                                                                     २१. आपके सांèथान मɅ समĒ ͧश¢ण-ͧश¢ा (सीखने) के अनुभव को बेहतर बनाने के ͧलए  तीन ͪवचार  /सझुाव दɅ।                                                                                                

6/13/2020 18:34:29 akanksha301299@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतThere should be more use of ICT in learning. Sometimes it is hard to imagine superficial things.

6/13/2020 18:37:44 davebapat95@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 1 – Rarely           दलु [भ 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर1 – Rarely           बहुत कम 2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक2 – Neutral        तटèथ

1)Professors should not rush in completing the syllabus
2)More friendly perspective in teaching may be required
3)Future prospects could be explained in a separate session

6/13/2020 18:39:32 pethkar043@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garaware clg Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा1 – Usually unfair         आम तौर पर अनुͬचत4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.
Online teaching

6/13/2020 19:23:32 shitalghadage20@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College, Pune Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतOur college staff is best. I don't want to give any suggestions. 

6/13/2020 19:51:32 varshapjadhav0408@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20  MES Abasaheb garware college,puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 1– 30 to 54%           ३० से ५४ % तक2 – Poorly     बहुत खराब 0– Very poor communication       बहुत खराब सचंार1 – Fair   Ǔनçप¢ 1 – Usually unfair         आम तौर पर अनुͬचत0– Never कभी नहȣं 2 – Sometimes       कभी-कभी2 – Moderately     मÚयम 1 – Disagree      असहमत 0– Never       कभी नहȣं 0 – I don’t have a mentor          मेरा कोई ͧश¢क नहȣं1– Rarely        बहुत कम 0– Unable to      करने मɅ असमथ[2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी2 – Neutral        तटèथ 1 – Very little     बहुत कम 0 – Strongly disagree       दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम1 – Disagree       असहमत
 Roude behavior of teacher have to change 

6/13/2020 20:00:50 dipakhare2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Aabasaheb Garware college puneMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा2 – Sometimes unfair    कभी-कभी अनुͬचत4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 3 – Very well    बहुत अÍछा 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत

1) The teaching should be pictorial method i.e E-learning, practically ( this only for science scream) 
2) The ratio of student & teachers is should be less than 20:1
3) The interaction between student & teacher enhance (not for only toppers student. For all class student) 

6/13/2020 20:43:10 geetakhandare85591@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतRegular lecture, discussion,practicals

6/13/2020 21:23:44 manasibhosale2310@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 3 – Very well    बहुत अÍछा 3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 2 – Some what      कुछ हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक2 – Neutral        तटèथ
Not all the subjects are teached carefully
Teachers do not provide us information other than the syllabus

6/13/2020 21:37:33 oh1991999@gmail.com Yes    (अ) हाँ 21 Abasaheb garware collegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 0 –Below 30%         ३० % से कम0 – Won’t teach at all  ǒबलकुल ͧसखा  नहȣं0– Very poor communication       बहुत खराब सचंार0– Poor      घǑटया 0– Unfair       अनुͬचत 0– Never कभी नहȣं 0– Never        कभी नहȣं 0– Not at all         ǒबलकुल  नहȣं0– Strongly disagree  Ǻढतापूव [क असहमत0– Never       कभी नहȣं 0 – I don’t have a mentor          मेरा कोई ͧश¢क नहȣं0 – Never       कभी नहȣं 0– Unable to      करने मɅ असमथ[0 – Never    कभी नहȣं 0 – Strongly disagree    दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all       ǒबलकुल नहȣं0 – Strongly disagree       दढृतापूव [क असहमत0 – Not at all      ǒबलकुल नहȣं0 – Below 29%                 २९% से कम0 – Strongly disagree      दढृतापूव [क असहमतUse of technology

6/13/2020 21:59:40 shelkevaishnavi39@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasheb garware college Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – Neutral तटèथ 2 – Some what      कुछ हद तक2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमत

1) Focus on student experiences
2) try something new in studies
3) need some interesting in studies

6/13/2020 22:24:01 shivanisonis2000@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – Neutral तटèथ 3 – Moderate       मÚयम 1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक2 – Neutral        तटèथ

Digital classroom , e -learning

6/13/2020 23:21:32 ihrjjoshi@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb Garware Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी0– Never        कभी नहȣं 1 – Marginally      मामलूȣ 1 – Disagree      असहमत 2– Occasionally/Sometimes         कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी2 – Occasionally/Sometimes           कभी न कभी / कभी कभी1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 0 – Strongly disagree    दढृतापूव [क असहमत2 – Some what        कुछ हद तक2 – Neutral तटèथ 1 – Very little       बहुत कम 0 – Below 29%                 २९% से कम1 – Disagree       असहमत

Setting up a mic and speakers system for the teachers
Better benches to be put up

6/14/2020 4:12:24 joshinakul6@gmail.com Yes    (अ) हाँ 23 A.G.C.college pune Male                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 2 – 50 – 69%              ५० से ६९% तक3 – Agree        सहमत 1.preferred language that everybody in the class understands well

6/14/2020 12:16:23 rutuja.sonorikar.099@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢1 – Rarely  दलु [भ 1 – Rarely           दलु [भ 1 – Marginally      मामलूȣ 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से1 – Rarely     बहुत कम 3 – Agree        सहमत 2 – Some what        कुछ हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत Overall the faculty is good but the teachers should focus more on the below average students. They should also use modern techniques to teach.

6/16/2020 12:11:18 ninadm8796@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक4– Excellent       उ×कृçट 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 4 – Strongly agree       Ǻढतापूव [क  सहमत4 – Every time              हमेशा4 – Every time                हमेशा4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत4 – Every time    हमेशा 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक4 –Strongly agree        दढृतापूव [क सहमतNo Suggestions

6/19/2020 19:08:18 pranjalinm12@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware College Female                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा2 – Occasionally/Sometimes            कभी न कभी / कभी कभी4 – Every time          हमेशा 3 – Reasonably      यथोͬचत3 – Usually     आमतौर पर 3 – Agree        सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत
Use of ICT tools suchs as LCD projectors,Multimedia may be increased.

6/25/2020 23:16:58 kadampooja500@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 4 – Fully     पूण [Ǿप से 3 – Usually     आमतौर पर 4 – Strongly agree     दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक0 – Below 29%                 २९% से कम3 – Agree        सहमत

1.More practical knowledge should be given so that interest is developed.
2.LCD projectors should be used where ever necessary.

7/7/2020 0:19:34 vaishnavigangale1@gmail.com Yes    (अ) हाँ 20 Abasaheb Garware collegeFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 3 – 70 to 84%         ७० से ८४ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Every time          हमेशा 2 – Partially          आ◌ा◌ंͧशक  Ǿप से2 – Occasionally/Sometimes  कभी न कभी / कभी कभी3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Everything is going fine

7/8/2020 15:03:00 niteshovhal25@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 Abasaheb  Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 2 – 55 to 69%         ५५ से ६९ % तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक4 – Always effective         हमेशा  Ĥभावा×मक2 – Good      उƣम 3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢4 – Every time   हर बार 4 – Regularly     Ǔनयͧमत 4 – Significantly        काफȧ मह×वपूण [3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर4 – Fully     पूण [Ǿप से 4 – Every time    हमेशा 3 – Agree        सहमत 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत4 – To a great extent    काफȧ  हद तक1 – 30 – 49%           ३० से ४९% तक3 – Agree        सहमत

1.Give more examples  while teaching any concept

2.Make 
 rivision  of a concepts every time 
3. Need of  e- larning teaching

7/15/2020 9:27:47 ashutoshphys00@gmail.com Yes    (अ) हाँ 18 MES Abasaheb Garware CollegeMale                        (आ) पुǾषBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक3 – Satisfactorily   सतंोषजनक2 – Just satisfactorily       केवल सतंोषजनक2 – Good      उƣम 4 – Always fair   हमेशा  Ǔनçप¢2 – Occasionally/Sometimes  कभी - न - कभी / कभी - कभी3 – Often        अÈसर 2 – Moderately     मÚयम 3 – Agree       सहमत 4 – Every time              हमेशा3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर1 – Slightly       थोडा थोडा 1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 2 – Some what        कुछ हद तक4 – Strongly agree दढृतापूव [क सहमत3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक2 – Neutral        तटèथ Well the way of teaching can be improved, it should be more engaging and informative at the same time. It should keep the attention of the students in the class. 

7/18/2020 23:08:20 kishoripote2001@gmail.com Yes    (अ) हाँ 19 MES abasaheb garware college, puneFemale                   (अ)èğीBachlor's              (अ) èनातकScience          (आ)  ͪव£ान 4 –85 to 100%        ८५ से १००% तक4 –Thoroughly     सा◌ा◌ंगोपा◌ा◌ंग / सव[था3 – Sometimes effective    कभी – कभी Ĥभावा×मक3 – Very good      बहुत अÍछा3 – Usually fair    आम तौर पर Ǔनçप¢3 – Usually आम तौर पर 2 – Sometimes       कभी-कभी3 – Very well    बहुत अÍछा 2 – Neutral     तटèथ 3 – Usually                  आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Usually          आमतौर पर3 – Reasonably      यथोͬचत1 – Rarely     बहुत कम 2 – Neutral        तटèथ 4 – To a great extent    काफȧ  हद तक3 – Agree सहमत 3 – Moderate       मÚयम 3 – 70 – 89%              ७० से ८९% तक3 – Agree        सहमत Its OK for me.


